

Duravit White Tulip Waschtischunterbau wandhängend Amerikanischer Nussbaum & Weiß Matt & Seidenmatt



817,62 € *

* Preise inkl. gesetzlicher MwSt. zzgl. Versandkosten

Marke: Duravit

Bestell-Nr.: DUWT4240R7736

Duravit White Tulip Waschtischunterbau wandhängend Amerikanischer Nussbaum & Weiß Matt & Seidenmatt von Duravit für #price# bei neuesbad.de kaufen. □ Kauf auf Rechnung □ Individuelle Beratung □ Mehrfach ausgezeichneter Shop □ jetzt kaufen

Duravit White Tulip Waschtischunterbau wandhängend, Amerikanischer Nussbaum Matt, Weiß Seidenmatt, Rechteckig, Anzahl Türen: 1, Tip-on Technik – WT4240R7736

Der wandhängende Waschtischunterbau der White Tulip Serie ist die ideale Ergänzung des Möbelhandwaschbeckens (# 073745) des Designers Philippe Starck. Die Form des Waschtisches schließt bündig an die Form des Möbels an und präsentiert sich als optische Einheit. Indem die vertikalen Kanten des Möbels von dem geschwungenen Design des Waschtisches aufgegriffen und fortgeführt werden, wird der florale Charakter der Serie ideal unterstrichen. Die auf Gehrung angefertigte Tür ermöglicht eine filigrane Eckausbildung, die zudem mit der grifflosen Tip-On Technik und Türscharnieren mit Dämpfung für sanftes Öffnen und Schließen sorgt. Für die Front stehen zusätzlich zu den vielfältigen Oberflächen- und Lackvarianten des Korpus Massivholzvarianten zur Auswahl. Somit kann das Möbel optional zweifarbig gestaltet werden.

Details:

- 100 % Qualität: In sorgfältiger Handarbeit und mit modernster Technik komplett in Deutschland gefertigt, für höchste Qualitätsansprüche
- Automatiktürscharnier mit Dämpfung sorgt für ein sanftes Schließen
- Eine rechtsdrehende Tür
- Komplett vormontiert und eingestellt
- Möbel werden durch sanften Fingerdruck geöffnet und geschlossen (Tip-on-Technik)
- Ohne Griff für eine glatte Front
- Türanschlag rechts
- Unempfindlich gegen Feuchtigkeit: Keine offenen Kanten zum Schutz vor Wasser und hoher Luftfeuchtigkeit

weitere Details:

- Duravit White Tulip Waschtischunterbau wandhängend
- Anzahl Türen: 1
- Front: Amerikanischer Nussbaum Matt
- Massivholz
- Korpus: Weiß Seidenmatt
- Lack
- Grifflos
- Tip-on Technik
- Automatiktürscharnier mit Dämpfung